A plexi stirtisége nagyobb, mint az oldat felszini rétegeinek atlagstrisége, igy teljes terjedelmében elmeriil, vagyis
a plexinek nemcsak a sdlya, hanem a térfogata is megegyezik a kiszoritott folyadékéval, kdvetkezésképpen a ketts
hényadosa az atlagstrtisége is.

A siirtiség a mélységgel linedrisan valtozik, ezért a kiszoritott oldat atlagsirisége megegyezik a plexi fels6 és alsod
lapjan mérhetd stirtség szamtani kozepével.

A folyadék felszinétSl « mélységben a o(xz) stirtség a linearitas alapjan

X

o(x) = 0(0) + [o(h) — 2(0)] 7,
ahol h a séoldat magassaga.

Feltéve, hogy [ cm mélységben van a plexi felsg lapja, teljesiilnie kell tehat a

o(l) +o(l+d)

Op = )

osszefiiggésnek, ahol o, a plexi stirtisége, d a plexilemez vastagsiga.
A fenti fliggvény behelyettesitésével:

2l+d

2p = 0(0) + [e(h) — 0(0)] ——.

A megadott adatok behelyettesitésével az [ = 2 cm megoldas adodik, a lemez fels§ széle tehat 2 cm mélyen van a
felszin alatt.

Megjegyzés. Nagyon sokan prébélkoztak az er6k egyensilyanak felirdsaval, de tobbségiik nem vette figyelembe, hogy
a nyomoerdk felirasanal is az atlagstriséggel kell szamolni. Igy hibas eredményt kaptak.



